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Тел Авив -- Здравствено стање бившег израелског премијера Аријела Шарона, који се
налази у коми од 2006, додатно се погоршало, изјавили су званичници болнице.

  

Они су додали да се његово стање драстично погоршало протеклих пар сати и да је од
тада Шаронова породица поред његовог кревета. 85.годишњем Шарону, који је постао
премијер 2001, отказало је неколико органа, укључујући и бубреге, преноси BBC.

  

  

Подсетимо, Шароново стање почело је нагло да се погоршава последњих дана 2013.
године и од тада се налази под сталним лекарским надзором у болници Шеба крај Тел
Авива. Према изјавама директора болнице у којој лежи Шарон, лекари су покушавали на
све начине да спрече отказивање рада органа, а био је и на дијализи.

  

Такође, добио је и инфекцију крви, због чега му се и догодио мождани удар 2006.
године, од када је у коми. Вести о његовом здравственом стању данима већ пуне
насловне стране новина, а већина израелских ТВ станица има репортере који дежурају у
болници.

  

Директор болнице Шеба недавно је изјавио да само чудо може спасити Шарона.

  

Шарон је једна од легендарних, али и контровезних израелских личности. Као један од
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најчувенијих израелских генерала био је познат по смелим тактикама и повременом
одбијању да поштује наредбе, подсећа Асошиејтед прес. Као политичар добио је
надимак Булдожер.

  

За премијера је изабран 2001. године након што је годинама био један од предводника
тврдолинијаша. Међутим, средином 2005. године наредио је унилатерално повлачење
израелске војске и јеврејских насељеника из појас Газе, чиме је окончано скоро четири
деценије контроле те палестиснке територије.

  

Био је то шокантан преображај за човека који је одиграо кључну улгу у изградњи
јеврејских насеља на окупираним територијама.

  

Он је напустио своју конзервативну партију Ликуд и основао центристочку странку
Кадима. Очекивало се да ће бити лако изабран поново за премијера када је доживео
мождани удар. Његов заменик Ехуд Олмерт изабран је за премијера неколико месеци
касније.

  

(Б92- BBC-Танјуг)
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